



# 植物的水份含量超過90%， 灌溉系統的優劣，對收入有決定性的影響

## 噴頭的散水均勻度

以色列塑鋼噴頭完全符合國際標準組織(ISO)對散水均勻度的要求。一個不合格的噴頭每年可以浪費幾百噸的水，因為您不是噴太久把不夠濕的地方噴到夠濕，再不然只有把噴頭的距離裝的很近。三米裝一個噴頭比四米裝一個要多裝77.8%的噴頭。以水星最受歡迎的迴旋曲迷你噴頭為例，它的噴灑直徑超過九米，安裝距離是四米，16平方米裝一個，一分地1000平方米裝約62個，每個噴頭32元，一分地的噴頭費用不到2000元。

## 管路的佈置

我們為客戶提供免費的電腦管路設計服務，支管的管首到管尾的噴頭噴水差異度在5%以內，頭一條支管到最後一條支管的出水差異度也在5%以內，一般水電師傅建議的一吋半或兩吋的管路可能會被我們修改為六分管，光是管路部份的費用經常可節約一半以上。

## 分區輪灌節省幫浦馬力和主管管徑

有座栽培場用三十匹馬力的幫浦六吋主管台製噴頭噴六分鐘的水完成灌溉，但是大水量造成土壤硬實、逕流蝕刻畦面，一天的設備閒置佔23小時54分，如果改用以色列低流量噴頭和分區系統可大大節約幫浦馬力和主管管徑，熱天時還可幫助玫瑰等植物直接灑水降溫！

## 自動控制設備

台裝的計秒控制器單區至少要六千元，多區的一區要算三千五，而且沒有感應功能。以色列原裝進口的八區計秒電子控制器可以指揮八群電磁閥和幫浦同步開閉，價格只有7???. 您如果有山泉水、水壓機或自來水的話可以用附加了電池驅動控制器的電磁閥(1至3吋)來管理單區的水路。

## 感測器讓系統更聰明

裝了自動控制器的網室或露地灌溉系統在下雨天還在澆水的現象很普遍。水星代理的八區控制器允許輸入三組感應訊號，如雨水感應器、溫度感應器、土壤濕度感應器等。設施內溫度升高時濕度會下降，以溫度做指標控制間歇噴霧成本遠較空氣濕度感應器為低。土壤濕度感應器可依據介質水份的含量自動指揮噴頭灑水，植株再也不會出現萎凋現象。

## 自動開閉水路的電磁閥

一般工業用的電磁閥是用110或220伏特的電壓控制。灌溉界的國際標準是安全的24伏特交流電操作電磁閥，而且應該有手動啓閉裝置和流量調節開關。水星供應的電磁閥屬最先進的水力控制閥，可防水鎚，以色列製造廠榮獲ISO 9002 國際品保認證，價格自一吋的七百餘元到三吋的三千餘元，遠低於市價。

## 不滴水器是您的秘密武器

一般噴霧頭在啓動時一片噓聲，有的噴頭開始噴霧了，有的還在排空氣！照顧扦插苗或組培苗最理想的狀況是隔一兩分鐘噴幾秒鐘的霧，這些會排氣的噴頭要等它排完氣再加上噴幾秒鐘的水，這時那些不排氣的噴頭已經噴的過濕了。這問題在倒懸降溫的噴霧頭更嚴重。不滴水器可中止這種狀況，啓動噴霧時是全區的噴頭同步突然啓動，結束噴霧時也是全區同步突然結束。排氣、滴水、在開始和結束噴霧時因為水壓不足而噴出的粗水珠全都不見了。

## 如何避免做冤大頭(攀仔)

- 一、仔細比較一分地的成本。
- 二、是否容易自己動手做或修理。
- 三、植栽高度改變時是否容易適應。
- 四、有無倒懸灑水的設計。
- 五、接頭是否通用。
- 六、噴頭是否為不耐肥不耐藥的金屬製品。

## 開放對封閉

某些獨家供應的封閉式系統無法與其他系統轉換、更新。水星的作法不同，我們採用開放式系統，也就是採用國際與台灣都通用的英制四分螺紋接頭，主管支管提升管採最通銷的南亞管，坡地與滴灌採環保又耐用的PE管(ISO規格)。截至目前水星代理的以色列灌溉系統在價格、散水均勻度、耐肥耐藥性、設計多樣性(雨、霧、滴、正噴、倒噴、定角度、不滴水、穩壓、樹下盆中微噴等)都保持遙遙領先。那些表現不良的噴頭一場一場的被我們的產品取代。但當我們的客戶有一天找到一組更優秀的噴頭時，他也可以很容易的拆下原先的噴頭另外換上更好的。由於絕大多數的低流量噴頭都是採用英制四分螺紋接頭，彼此很容易互相替換，這樣可節省大量的管路資源。相反的，您如果一不小心買到一套與大家都無法相通的灌溉設備的話，大概就會像王羽開勞斯萊斯一樣吧！

專業從事灌溉的 .....

# 水 星 有 限 公 司

電話：08-889-8880 傳真：08-889-4664

地址：屏東縣恆春鎮北門路110巷4號

郵政劃撥帳號：0777456-7 戶名：王思明